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Actividad 
Diagrama del código genético 

 

¿Qué produce diferencias en el color del pelaje? 

 

Usa el siguiente diagrama para traducir los codones de ARNm en aminoácidos. Cada codón está formado por 
tres nucleótidos. Trabajando de adentro hacia afuera, encuentra el primer nucleótido en el centro del diagrama 
y continúa hacia los bordes para encontrar el segundo nucleótido y después el tercero. El anillo externo del 
diagrama muestra el aminoácido correspondiente al codón. Por ejemplo, si el codón es UCC, el aminoácido es 
Ser.

 


